
Los Beschreibung Kat.Preis Ausruf Zuschlag
Schweiz ab 1850

1 5 (*)ungebraucht Genf  1845  Attest Marchand 4600.- CHF 500.00
2 15 II F Typ 36, gest., Attest CHF 750.00 CHF 100.00
3 15 II, gest. CHF 750.00 CHF 100.00
4 15II.e 2.13ungebraucht rep. Attest Hermann 2500.- CHF 200.00
5 16 II auf Brief, gest. Bern CHF 400.00 CHF 40.00
6 16II /37 D_LO PF 2.27 schwarzer Fleck Attest Hermann 250.- CHF 60.00
7 16II T25 RU (*)ungebraucht Befund Marchand 1300.- CHF 120.00
8 16II T32 B1 LO auf Brief Befund Marchand 1200.- CHF 150.00
9 17 II gest., vollrandig CHF 200.00 CHF 30.00

10 19.b.1.01 /2.07 o Attest Hermann 600.- CHF 120.00
11 20, gest., oben berührt CHF 15.00
12 20, gest., oben berührt CHF 15.00
13 Rayon I-III, gest. CHF 600.00 CHF 100.00
14 17II B3-LO T 27/28 Paar auf Brief Attest Berra einwandfrei 1500.- CHF 330.00
15 22A + 23Aa auf Muster ohne Wert Brief Attest Hermann 2700.- CHF 300.00
16 22G Halbierung auf Briefstück Attest Hermann 600.- CHF 120.00
17 23Aa 2 Atteste (Renggli + Hermann) etwas Mängel sh. Attest 1300.- CHF 90.00
18 23C /24C je 4x alle bestimmt Hermann CHF 40.00
19 23F auf Brief tadellos 2 Atteste 2500.- CHF 370.00
20 24F doppelter SF Attest Hermann Vollstempel Olten 450.- CHF 70.00
21 26B 2 Marken auf Brief nach Frankreich Attest Hermann 780.- CHF 100.00
22 37 Strubel CHF 90.00
23 44 Strubel CHF 90.00
24 Sitzende Helvetia, gest. CHF 20.00
25 Sitzende Helvetia, gest. CHF 100.00
26 Sitzende Helvetia, gest. CHF 20.00
27 Ziffernmarken 1878-93, Belege, Lot mit 10 Stk. CHF 50.00
28 Stehende Helvetia, gest. CHF 20.00
29 Stehende Helvetia, gest. CHF 20.00
30 3 +B33:G59UPU Postkarten 2x mit Zusatzfrankatur, 1x Feldpostbüro CHF 25.00
31 79A  ** UPU Abart 2.07 Fleck im Wertschild oben 325.- CHF 50.00
32 79A ** UPU Abart 2.04 sogn. Kerze 300.- CHF 50.00
33 113 Y, 140 Y, 173 Z, 175 Z, 163 Y, 164 Y, gest. CHF 640.00 CHF 50.00
34 116 ** mit glattem Gummi, Attest Marchand 1600.- CHF 240.00
35 135 Vbl., gest. CHF 220.00 CHF 30.00
36 135, Pf. offene 8, * CHF 190.00 CHF 20.00
37 147/148 ** Abarten stark verschobene Aufdrucke CHF 80.00
38 164 Pf. HFLETIA, **/gest. CHF 180.00 CHF 20.00
39 166z Abart 1.11 Graudruck stark verschoben Attest Marchand 1000.- CHF 120.00
40 177 ** 250.- CHF 30.00
41 194/200 ** im 4er Block 640.- CHF 80.00
42 205y ** 250.- CHF 30.00
43 253 Pf. Spinne ** CHF 60.00
44 328/331 Vollstempel ET dt. 250.- CHF 40.00
45 328/331 Vollstempel ET ita. 370.- CHF 60.00
46 334/336 Vollstempel ET ita. 375.- CHF 60.00
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47 355-372, Vbl., ET CHF 300.00 CHF 35.00
48 542 7 Stk., gest. o.L. CHF 175.00 CHF 35.00
49 55, gest. CHF 95.00 CHF 15.00
50 60A + 2x 69C auf Brief, Seltene 85Rp. Frankatur,  Attest 750.- CHF 140.00
51 85 Vbl. * CHF 500.00 CHF 50.00
52 2 Pax Sätze * und gest. 1070.- CHF 200.00
53 Pax 5 Fr. ** CHF 130.00 CHF 15.00
54 Pax Satz * CHF 270.00 CHF 40.00
55 Frei- und Sondermarken, Markenheftchen 1920 ** CHF 50.00
56 Frei- und Sondermarken, Markenheftchen 1920 ** CHF 50.00
57 Frei- und Sondermarken, Markenheftchen 1921 ** CHF 50.00
58 Ordner rot, CH ab 1939, mit Blocks, gest. CHF 250.00
59 Ordner rot, CH ab 1954 CHF 20.00
60 Ordner rot, Sammlung CH 1850-2000 CHF 600.00
61 Sammlung CH 1971-84 CHF 70.00
62 Sammlung CH 1984-91 CHF 50.00

K,Z,S
63 K aus K2-23  14 4erBlocks alle ** (3 Steckkarten) 260.- CHF 30.00
64 K aus K2-23  8 4erBlocks alle o (2 Steckkarten) 150.- CHF 20.00
65 Kehrdrucke, Tellknabe, Brust, Lot mit 17 Belegen CHF 35.00
66 Kehrdrucke, Tellknabe, Brust, Lot mit 19 Belegen CHF 35.00
67 4  Briefe  mit zusammenhängenden Werten CHF 70.00
68 Z10, Z11, Z12 alle ** 195.- CHF 20.00
69 S15 sauber o Attest 525.- CHF 100.00
70 S2 auf Brief 270.- CHF 40.00
71 S28 4erBlock auf Brief Aushilfsstempel PRELES 200.- CHF 30.00
72 S36 o mit Bogenrand auf Brief 110.- CHF 20.00
73 S37 auf Brief 110.- CHF 20.00
74 S40 o 375.- CHF 50.00
75 S40, S41, S42 alle ** 260.- CHF 70.00

Flugpost
76 FI Vorläufer Aarau auf Karte Attest Marchand 1000.- CHF 270.00
77 FIII ** Vorläufer Bern Befund Marchand 700.- CHF 120.00
78 FV ** Vorläufer Herisau 1913 Attest 600.- CHF 160.00
79 FVII * Vorläufer Laufen Attest Marchand 550.- CHF 140.00
80 FVIII * Vorläufer Liestal Befund Marchand 1200.- CHF 300.00
81 FXa * Vorläufer Sion 1913 Attest 750.- CHF 200.00
82 FXI * Probedruck Solothurn mit Bogenrand Attest Marchand 700.- CHF 200.00
83 F 24a hellrot ** CHF 150.00 CHF 20.00
84 F11 ** 4erBlock 260.- CHF 35.00
85 F13z ** 4erBlock 185.- CHF 20.00
86 Flugpost F 1 und F 2 * CHF 270.00 CHF 35.00
87 Pro Aero F 46, Bogen gest. CHF 180.00 CHF 20.00
88 355-372, ET-Briefe CHF 400.00 CHF 50.00
89 F 30.9c Fremde Flüge Wien Graz 250.- CHF 40.00
90 F Bedarfsflug 1937 nach Rhodesien 3x Ikarus 65Rp. CHF 20.00
91 F Biderflug Lausanne Morges 1913 350.- CHF 50.00
92 F Flug Zürich-Lausanne v. 17.9.26 (Zuleitung Oesterreich) CHF 30.00
93 F Nachtflug Basel Malmö via Frankfurt CHF 20.00
94 F SF 37.1.b Pfingstflug 1937 Schweiz-Oesterreich 120.- CHF 25.00



95 F Touristikflug St. Gallen-Zürich ins Elsass 365.- CHF 40.00
96 Flugpostbrief mit Vignette CHF 20.00
97 Nhora Flüge1926 : 3 Karten + 2 Briefe CHF 60.00
98 Nhora Flüge1928: 4 Briefe, wovon 1x * und 1 Karte CHF 50.00
99 Pax Satz ** CHF 500.00 CHF 80.00

100 Pro Aero, 5 Briefe CHF 200.00 CHF 30.00
101 Pro Aero, 9 Briefe CHF 275.00 CHF 40.00

Pro Juventute
102 Tag der Briefmarke, 9 Belege CHF 20.00
103 PJI-III Vorläufer ** 1500.- CHF 200.00
104 PJII Vorläufer franz, Vollstempel 700.- CHF 80.00
105 PJIII Vorläufer ita. auf Ansichtkarte Attest 8500.- CHF 1'700.00
106 PJ148/152 ET Vollstempel 120.- CHF 20.00
107 PJ4-6 im 4erBlock ** 680.- CHF 80.00
108 PJ7-9 ua. auf Brief 500.- CHF 70.00
109 PJ Block 1937 ET 100.- CHF 20.00
110 PJ Blockausschnitte 1937 4x auf Brief 150.- CHF 25.00
111 PJ FDC 1945 o Bern 8 400.- CHF 60.00
112 PJ FDC 1950 o Gunten 350.- CHF 50.00
113 PJ FDC 1951 o Gunten 240.- CHF 35.00
114 PJ 1937-620, Vbl. **, Stecker braun CHF 50.00
115 PJ 1950, Vbl. gest. CHF 120.00 CHF 15.00
116 PJ 1952-1959, ET-Briefe CHF 490.00 CHF 60.00
117 PJ 1953 Kehrdruckbogen ** CHF 550.00 CHF 60.00
118 PJ 1953, Herzstück, ET gest. CHF 280.00 CHF 40.00
119 PJ Vbl. ** CHF 120.00 CHF 20.00
120 PJ, Vbl. 1918, ** CHF 40.00
121 Sammlung PJ CHF 50.00

Pro Patria
122 PP Bl. 1942 ** CHF 100.00 CHF 15.00
123 PP FDC B3 und B4 CHF 170.00
124 PP 1z im 4erBlock o 450.- CHF 70.00
125 PP3-6+5c 4erBlock o 575.- CHF 70.00
126 PP38/41 1948 Voll-ET 200.- CHF 30.00
127 PP51-55 ET 4erBlocks 300.- CHF 40.00
128 PP61-65 + 76-80 4erBlocks ET 350.- CHF 40.00
129 PP Block 1940 Vorersttag gemäss Attest Marchand selten 1000.- CHF 200.00
130 PP Block 1942 auf Bundesfeierkarte 450.- CHF 60.00
131 PP Block 1942 ET sign. Marchand 450.- CHF 60.00
132 PP 1949, 1952, 2 ET-Briefe CHF 350.00 CHF 40.00
133 PP 1953, 1955, 1957, 3 ET-Briefe CHF 235.00 CHF 30.00
134 PP 1953-1956, 4 ET-Briefe CHF 350.00 CHF 40.00
135 2 Alben PP mit Blöcken ** CHF 100.00
136 Ordner rot, PP und PJ, ab Anfang bis 2006 CHF 100.00

Zuschlagsausgaben, Blöcke
137 Blocklot alle ET 430.- CHF 60.00
138 CH Blöcke und Blockausschnitte, z.T. auf Briefen CHF 100.00

Dienstmarken
139 IKW * CHF 15.00
140 IKW Brief CHF 220.00



141 Verwaltungsmarken, */gest. CHF 20.00
142 Société des Nations, 8 Briefe CHF 38.00
143 BIE I-IV Pestalozzi auf Briefstücken o 270.- CHF 50.00
144 OMS 1/5 Vollstempel ET 380.- CHF 50.00

Porto-, Portofreiheitsmarken
145 Nachporto 21 AK, doppelt gest. CHF 600.00 CHF 50.00
146 Krankenpflegerinnen/Henri Dunant, Lot mit 11 Belegen CHF 30.00
147 Nachporto, Belege/Karten, Lot mit 29 Stk. CHF 60.00
148 Nachporto, Belege/Karten, Lot mit 41 Stk. CHF 75.00

Sammlungen Schweiz
149 CH 5 Briefe, z.T. ET CHF 150.00 CHF 15.00
150 CH 6 Briefe, z.T. ET CHF 160.00 CHF 15.00
151 CH 7 Briefe, z.T. ET CHF 200.00 CHF 25.00
152 Porto- und Freimarken, Lot mit 29 Belegen/Karten CHF 70.00

Liechtenstein
153 FL 30 Briefe von alt bis neuer 2062.- CHF 100.00
154 FL 309 Kleinbogen 3200.- CHF 400.00
155 FL Bl. 14 und 15, **/gest. CHF 15.00
156 FL ganze Flugpostserie 1930 auf Brief 450.- CHF 60.00
157 FL IIIa Botenpost Vaduz * 900.- CHF 100.00
158 FL, Lot mit 12 Belegen CHF 140.00
159 FL, Lot mit 52 Belegen/Karten CHF 15.00
160 FL, Lot mit 20 Briefen/Belegen CHF 90.00

Deutschland
161 Altdeutschland, Stecker bordeaux 4’300 € CHF 80.00
162 Deutsches Reich, Stecker grün, 1922-1945, inkl. Mi. 307 A 6’200 € CHF 200.00
163 Deutsches Reich, Stecker rot, 1872-Juli 1922 5’200 € CHF 100.00
164 Belgische Landespost CHF 50.00
165 BRD 111-115 ** die 1. Briefmarken der BRD 1949 200.- CHF 30.00
166 BRD 121/22 auf Karte Kohlebergbauausstellung Essen 1950 150.- CHF 25.00
167 BRD 1954 Heuss-Satz,  50Pf mit Attest ** 300.- CHF 55.00
168 BRD, Berlin, DDR, Stecker schwarz 1’600 € CHF 40.00
169 Berlin Mi. 72-73, 87-90, ** CHF 225.00 CHF 30.00
170 BRD, Ordner grün, 1974-81 CHF 20.00
171 BRD, Sondermarken mit Briefen, 1958-1975 CHF 20.00
172 BRD, Sondermarken mit Briefen, 1980-1984 CHF 20.00
173 BRD, Sondermarken mit Briefen, 2000-2004 CHF 20.00
174 DDR, Ordner bordeaux, FDC 60er und 70er Jahre CHF 20.00

Zeppelin
175 F Zeppelin Genf-Zürich 255.- CHF 35.00
176 F Zeppelin Polarfahrt 1931 gute Frankatur 765.- CHF 160.00
177 F Zeppelinflug CH St. Gallen 250.- CHF 35.00
178 FL  Zeppelinflug nach Lausanne 1Fr. auf Karte 200.- CHF 25.00
179 FL  Zeppelinflug nach Lausanne 2Fr. auf Brief 600.- CHF 70.00

Ausland
180 Briefe Frankreich - Deutschland, 8 Belege CHF 30.00
181 Briefe, 1 Norwegen, 2 Spanien CHF 20.00
182 GB Mi. 1, Penny black, gest. CHF 40.00
183 GB Mi. 1, Penny black, gest. CHF 30.00
184 Vordruckalbum Italien, 1945-82, ** CHF 500.00



185 Malta, Liechtenstein, Kleinbögen CHF 30.00
186 Österreich 591/596** von 1934 150.- CHF 25.00
187 Österreich 598/612 * (brauner Gummi) von 1935 CHF 15.00
188 Österreich ab 1945 erste Marken der Republik ** (ganze Serien) CHF 20.00
189 Österreich WIPA wisses Papier auf Karte (kein FDC) 400.- CHF 60.00
190 Sowjetunion Mi. 620-31, * CHF 225.00 CHF 30.00
191 Briefe Europa, 13 Belege CHF 30.00
192 Restposten ganze Welt CHF 20.00
193 Olympische Spiele 1984, Offizielle FDC-Sammlung, ganze Welt CHF 30.00

Diverses
194 5 Flieger-Ansichtskarten DR CHF 40.00
195 Belege, Karten, Scheine, Lot mit 22 Stk. CHF 35.00
196 Empfangsscheine, Lot mit 26 Stk. CHF 40.00
197 Glückwunschkarte PTT, Nr. 1 CHF 20.00
198 Kriegsgefangenenpost, 7 Belege CHF 50.00
199 Postscheine, Lot mit 14 Stk. CHF 60.00
200 Vignette im 4erBlock Locarno 1947 Philatelistischer Kongress CHF 20.00
201 Vignetten Flugpost */** CHF 20.00


